Vraag Antwoord Scores

26 A

27 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
49 + 90 = 139 mensen krijgen longontsteking
waarvan ingeént 49 : 139 x 100 = 35% (of nauwkeuriger)

* een juiste berekening van het totaal aantal gevallen van longontsteking 1
* een juiste berekening van het percentage ingeénten, uitgaande van het
berekende totale aantal 1

Grauwe ganzen

28 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

juist onjuist
Uit de resultaten van beide onderzoeken blijkt dat de

mannetjes van de twee broedparen hun vrouwtje na X
anderhalf jaar nog herkennen.

Uit de resultaten van beide onderzoeken blijkt dat
het verdwijnen van de partner stress veroorzaakt bij X
het mannetje.

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

29 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat de ganzen het gedrag geleerd hebben door

het krijgen van een beloning/voer.

30 maximumscore 1
kegeltjes

31 maximumscore 1
inprenting/inprenten
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